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Ata da Sessão Solene de abertura do 1º Período, 

da 3ª Sessão Legislativa, da 8ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Eldorado do Carajás, 

Estado do Pará. 

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e três, no Plenário Antônio Almeida 

Damasceno, na Sede da Câmara Municipal às nove horas, sob a Presidência do Vereador, Edson 

de Deus Vieira, secretariado pelos Vereadores Josemir Lima e Luciano do Real, foi feita a 

chamada dos Vereadores pelo 1º Secretario, constatando-se o quórum legal, com a presença 

dos Vereadores: Antônio da Bamerindus, Cristiley Fernandes, Júnior do Gravatá, Haroldinho 

da 17, Dr. Jackson Vieira, Paulinha da Saúde, Maíza do Adãozão, Vaniele Barbosa, Zé Almeida 

e ausente Ver. Leno da Peruana. Em seguida, o Sr. Presidente, solicitou ao 2º Secretário para 

fazer a leitura de um texto bíblico, o qual se encontra em Salmo 16:01. Logo após, em posição 

de respeito todos se puseram de pé para execução dos Hinos Nacional, Estadual e Municipal. 

Na sequência convidou as autoridades presentes para tomar assento as Cadeiras de Honra. Após 

o Sr. Presidente, informou que por tratar de uma Sessão Solene de abertura, essa Sessão 

restringe-se a ouvir a Mensagem do Representante do Poder Executivo ao Poder legislativo 

Municipal. dando continuidade e sob autorização do Plenário, fez uso da Tribuna a 

Excelentíssima Senhora Iara Braga Miranda, Prefeita desta cidade, que agradeceu a Deus 

pela oportunidade informando que já tinha um compromisso marcado antes mesmo de receber 

o Convite desta Casa, e que sua permanecia neste ato seria breve, agradeceu imensamente aos 

vereadores, mostrando sua gratidão a Deus por tudo que ele tem permitido em sua vida,  assim 

como a todos que fazem parte de sua  equipe de governo, que muito tem contribuído para o 

desenvolvimento  desse município, após relatou sobre os avanços nas áreas da saúde e educação 

do município, assim como avanços notórios na área de Assistência Social, com registro de 

inúmeros benefícios ofertado diretamente a população. A Prefeita fez explanações sobre as 

demais Secretarias, onde todos os seus representantes tem cumprido com sua pasta em prol do 

desenvolvimento de Eldorado, inclusive solicitou ao Parlamento que dê real atenção aos Planos 

Municipais que estarão a caminho deste Poder, paro possível analise. Falou ainda sobre a 

recente lei sancionada referente reajuste salarial dos servidores da educação, informando que, 

este ano é um ano de muitas entregas, haja visto que há muitas obras prestes a serem concluídas. 

Após colocou se à disposição dos vereadores e da comunidade, dizendo ter o prazer de trabalhar 

em prol do município, para que este torne um lugar cada vez melhor para se morar finalizou 

suas palavras. Em seguida o Presidente informou que a Prefeita iria se retirar do Plenário para 

cumprir sua agenda. Em continuidade o Sr. Presidente passou a palavra aos nobres Vereadores 

por ordem do sorteio realizado previamente, deixando suas mensagens ao público e comunidade 

ouvinte. Logo em seguida, o Sr. Presidente fez uso da palavra, agradecendo a Deus pelo dom 

da vida e agradeceu a presença de todos.  Disse estar satisfeito com a Prefeita, vez que, ela 

trouxe uma mensagem de ânimo e satisfação e  que será um Presidente amigo de todos, pois irá 

procurar  entender a posição de cada um, e ajudar naquilo que estiver ao seu alcance, entende 
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que cada Gestor que aqui passou deixou sua contribuição para com este município, 

recomendando a cada parlamentar que procure desenvolver o sua função da melhor forma 

possível, visto que, ninguém é perfeito a ponto de não errar, mais que os erros sirvam de lições, 

vamos nos unir ao único proposito que é o desenvolvimento do município para que todos saiam 

ganhando. Em seguida o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrado a 

presente sessão.  Para constar, lavrei á presente Ata que após lida e aprovada, será assinada 

pelos Membros da Mesa Diretora. Plenário da Câmara Municipal de Eldorado do Carajás, 

Estado do Pará, em 15 de fevereiro do ano de 2023. 

 

 

 

Edson De Deus Vieira  

Vereador – MDB 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

 

 

Josemir da Silva Lima  

Vereador – PSD 

1º Secretário 

 

 

Luciano Marques de Morais 

Vereador – MDB 

2º Secretário 
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